
Πληροφορίες για την προστασία δεδομένων

Στο πλαίσιο της υποχρέωσής μας να ενημερώνουμε (άρθρο 13 και επόμενα DSGVO), σας ενημερώνουμε ως 

χρήστη σχετικά με το ποια δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας και 

σε ποια νομική βάση γίνεται αυτό. Επιπλέον, θα λάβετε πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο 

προστατεύουμε τα δεδομένα σας σε τεχνικό και οργανωτικό επίπεδο και ποια είναι τα δικαιώματά σας έναντι 

εμάς και της αρμόδιας εποπτικής αρχής. 

1. πληροφορίες σχετικά με τον υπεύθυνο

Όμιλος εταιρειών του ομίλου Simba Dickie,
λεπτομερώς, αποτελούμενη από τις εταιρείες που παρατίθενται στο παράρτημα.

2. Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων του ομίλου Simba Dickie

κ. Volkhard Wacker (Όμιλος)
κα Petra Müller (τοποθεσία Burghaslach)
κ. Norbert Pillmann (τοποθεσία Sonneberg)

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους υπεύθυνους προστασίας δεδομένων μας στο ακόλουθο e-mail: 

datenschutz@simba-dickie.com

3. επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων 

Ενημερωτική χρήση της ιστοσελίδας μας 

Όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας, γίνεται επεξεργασία των λεγόμενων αρχείων καταγραφής, τα οποία 
καταγράφονται αυτόματα από το σύστημά μας. 

Τα ακόλουθα αρχεία καταγραφής επεξεργάζονται αυτόματα:

- Διεύθυνση IP του αιτούντος υπολογιστή 
- Τύπος του προγράμματος περιήγησης στο Διαδίκτυο που χρησιμοποιείται 
- Λειτουργικό σύστημα και η έκδοσή του 
- Διεπαφή λειτουργικού συστήματος 
- Σελίδες στις οποίες έγινε πρόσβαση 
- Ημερομηνία και ώρα της επίσκεψης 
- Διαφορά ζώνης ώρας από τη μέση ώρα Γκρίνουιτς (GMT) 
- Κατάσταση πρόσβασης/http status code 
- Μεταδιδόμενος όγκος δεδομένων 
- Παραπομπή 

Τα δεδομένα σας δεν θα αποθηκεύονται μαζί με άλλα προσωπικά δεδομένα.
Η επεξεργασία των προαναφερθέντων δεδομένων είναι απαραίτητη για την παροχή της ιστοσελίδας μας. 
Η νομική βάση για την επεξεργασία των δεδομένων για σκοπούς ανωνυμοποίησης είναι το άρθρο 6 
παράγραφος 1 στοιχείο στ) DSGVO.

   

mailto:datenschutz@simba-dickie.com


4. μετάδοση δεδομένων

Για τους σκοπούς που αναφέρονται στο σημείο ΙΙ., τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να διαβιβαστούν 
όχι μόνο στον όμιλο εταιρειών SDG, ο οποίος είναι ο συμβατικός εταίρος (και υπεύθυνος για την επεξεργασία 
των προσωπικών σας δεδομένων), αλλά και σε εταιρείες και τους παρόχους υπηρεσιών τους εντός και εκτός 
του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ).  

Οι χώρες εκτός του ΕΟΧ ενδέχεται να έχουν διαφορετική νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων από τη χώρα
διαμονής σας. Σε περίπτωση διαβίβασης των προσωπικών σας δεδομένων σε άλλες χώρες, όπως 
περιγράφεται παραπάνω, θα λάβουμε εύλογα μέτρα για να διασφαλίσουμε την επαρκή προστασία των 
προσωπικών σας δεδομένων στις χώρες αυτές. Ειδικότερα, έχουμε συνάψει/θα συνάψουμε κατάλληλες 
συμφωνίες με αυτούς τους αποδέκτες των δεδομένων, οι οποίες περιλαμβάνουν τις τυποποιημένες 
συμβατικές ρήτρες της ΕΕ. *

* Από τον Ιούλιο του 2023, η Επιτροπή της ΕΕ έχει εκδώσει νέα απόφαση επάρκειας για την ανταλλαγή 
δεδομένων με τις ΗΠΑ. Οι αμερικανικές εταιρείες μπορούν να πιστοποιηθούν βάσει του "Διατλαντικού 
πλαισίου προστασίας της ιδιωτικής ζωής των δεδομένων" - εν συντομία TADPF, ή απλώς DPF. Το DPF 
θεωρείται ο διάδοχος της προηγούμενης ασπίδας προστασίας της ιδιωτικής ζωής. 

5. επαλήθευση δεδομένων με τη βοήθεια καταλόγων κυρώσεων

Σύμφωνα με το ψήφισμα 881/2002 της ΕΕ, είμαστε υποχρεωμένοι να ελέγχουμε όλα τα πρόσωπα που 
εμπλέκονται σε μια συναλλαγή πριν από τη σύναψη της σύμβασης μέσω καταλόγων κυρώσεων.
Ο κατάλογος κυρώσεων είναι ένας επίσημος κατάλογος προσώπων, ομάδων, οργανισμών ή οικονομικών 
αγαθών (εμπορευμάτων) κατά των οποίων έχουν επιβληθεί οικονομικοί ή/και νομικοί περιορισμοί. Ενώ οι 
κατάλογοι κυρώσεων για πρόσωπα/οργανισμούς εξυπηρετούν την παγκόσμια καταπολέμηση της 
τρομοκρατίας και την υποστήριξη των εμπάργκο, οι κατάλογοι κυρώσεων για αγαθά εκδίδονται για 
πολιτικούς ή/και οικονομικούς λόγους (π.χ. εισαγωγικοί δασμοί για ορισμένα προϊόντα που περιλαμβάνονται 
σε έναν κατάλογο κυρώσεων).

6. φόρμα επικοινωνίας 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας ηλεκτρονικά μέσω της φόρμας επικοινωνίας μας, για παράδειγμα για 
να μας δώσετε σχόλια ή να μας κάνετε ερωτήσεις. Όταν χρησιμοποιείτε αυτή τη δυνατότητα, μας διαβιβάζετε 
τα ακόλουθα δεδομένα: 

- Διεύθυνση αλληλογραφίας (για να επικοινωνήσουμε μαζί σας)
- Όνομα και επώνυμο (για σκοπούς πρόληψης της κατάχρησης) 
- Μήνυμα και θέμα
- Αριθμός τηλεφώνου (προαιρετικά)

Εκτός από τα δεδομένα που μας παρέχετε οικειοθελώς, αποθηκεύουμε την ώρα (ημερομηνία και ώρα) της 

διαβίβασης των δεδομένων σας σε εμάς, καθώς και τη διεύθυνση IP σας. Η επεξεργασία αυτών των 

δεδομένων αντιστοιχεί στο έννομο συμφέρον μας (άρθρο 6 παράγραφος 1 DSGVO), προκειμένου να 

διασφαλίσουμε την ασφάλεια των συστημάτων μας και να αντιμετωπίσουμε την κακή χρήση. Τα δεδομένα 

αυτά, τα οποία συλλέγουμε επιπλέον κατά τη διάρκεια της επικοινωνίας σας, διαγράφονται μόλις δεν είναι 

πλέον απαραίτητα, το αργότερο όταν το θέμα της επικοινωνίας σας έχει διαλευκανθεί πλήρως.

https://de.wikipedia.org/wiki/Embargo
https://de.wikipedia.org/wiki/Sanktion#Rechtsgebiete
https://de.wikipedia.org/wiki/Wirtschaftssanktion
https://de.wikipedia.org/wiki/Verzeichnis


Με την αποστολή της φόρμας επικοινωνίας, συναινείτε στην επεξεργασία των δεδομένων σας από εμάς . Τα 

δεδομένα αποθηκεύονται έως ότου δεν είναι πλέον απαραίτητα για την επίτευξη του σκοπού της συνομιλίας 

μαζί σας και έως ότου διευκρινιστεί πλήρως το θέμα της επικοινωνίας σας. 

Εάν συνάψετε σύμβαση μαζί μας μέσω του ιστότοπου, τα δεδομένα σας θα αποθηκευτούν για όσο χρονικό 

διάστημα απαιτείται για την εκτέλεση της σύμβασης. Πέραν αυτού, αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας μόνο για 

τη συμμόρφωση με συμβατικές ή νομικές υποχρεώσεις (π.χ. φορολογικές υποχρεώσεις) (άρθρο 6 

παράγραφος 1 DSGVO).

7. επικοινωνία μέσω e-mail 

Φυσικά, έχετε επίσης τη δυνατότητα να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Τα 

προσωπικά σας δεδομένα που διαβιβάζονται με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο θα αποθηκευτούν από εμάς. Τα 

δεδομένα δεν θα διαβιβαστούν σε τρίτους. Τα δεδομένα θα υποβληθούν σε επεξεργασία μόνο για τη 

διεκπεραίωση της επικοινωνίας σας και θα διαγραφούν μόλις εκπληρωθεί ο σκοπός της επικοινωνίας. 

Εάν επιθυμείτε να συνάψετε μια σύμβαση (π.χ. μια παραγγελία) μαζί μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

η πρόσθετη νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων είναι το άρθρο 6 παράγραφος 

1 DSGVO. Τα δεδομένα αυτά αποθηκεύονται για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται για την εκτέλεση της 

σύμβασης. Πέραν αυτού, αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας μόνο για τη συμμόρφωση με συμβατικές ή νομικές 

υποχρεώσεις (π.χ. φορολογικές υποχρεώσεις). 

Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων ανά 

πάσα στιγμή στέλνοντάς μας ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση "datenschutz@simba-

dickie.com". Στην περίπτωση αυτή, όλα τα προσωπικά δεδομένα της συνομιλίας θα διαγραφούν, η συνέχιση 

της συνομιλίας δεν είναι πλέον δυνατή. 

8. ενημερωτικό δελτίο 

Στον ιστότοπό μας, σας προσφέρουμε τη δυνατότητα να εγγραφείτε δωρεάν σε ένα από τα ενημερωτικά μας 

δελτία. Εκτός από τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας, χρειαζόμαστε επίσης τη δήλωση 

συγκατάθεσής σας. Με την αποστολή της εγγραφής στο ενημερωτικό δελτίο, συμφωνείτε με την επεξεργασία 

των δεδομένων σας από εμάς.

Άλλες πληροφορίες, π.χ. το όνομά σας, είναι προαιρετικές και χρησιμοποιούνται για την προσωπική σας 

προσέγγιση.

Το ζητούμενο ενημερωτικό δελτίο θα σας αποσταλεί μόνο εάν επιβεβαιώσετε την εγγραφή σας σε εμάς μέσω 

ενός ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που σας αποστέλλεται για το σκοπό αυτό χρησιμοποιώντας τους 

συνδέσμους που παρέχονται. Αυτό γίνεται για να διασφαλιστεί ότι μόνο εσείς μπορείτε να εγγραφείτε στο 

ενημερωτικό δελτίο. 

Επιπλέον, αποθηκεύουμε την ημερομηνία και την ώρα μετάδοσης των δεδομένων σας καθώς και τη 

διεύθυνση IP σας στο πλαίσιο της εγγραφής σας στο ενημερωτικό δελτίο. Η επεξεργασία αυτών των 

δεδομένων αντιστοιχεί στο έννομο συμφέρον μας σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφος 1 DSGVO, 

προκειμένου να διασφαλίσουμε την ασφάλεια των συστημάτων μας και να αντιμετωπίσουμε την κακή χρήση. 

Τα δεδομένα σας δεν θα διαβιβαστούν σε τρίτους και θα υποβληθούν σε επεξεργασία μόνο σε σχέση με την 

αποστολή ενημερωτικών δελτίων. 



Τα δεδομένα σας και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας θα αποθηκεύονται μόνο για τη διάρκεια 

της ενεργής συνδρομής σας στο ενημερωτικό δελτίο, εφόσον έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας για αυτό. Τα 

πρόσθετα δεδομένα που συλλέγουμε αυτόματα κατά τη διάρκεια της συνδρομής σας (διεύθυνση IP, 

ημερομηνία και ώρα) θα διαγραφούν το αργότερο όταν τερματίσετε τη συνδρομή σας στο ενημερωτικό 

δελτίο. 

Δυνατότητα αντίρρησης / διαγραφής από το ενημερωτικό δελτίο 

Μπορείτε να διαγραφείτε ή να ακυρώσετε το ενημερωτικό μας δελτίο ανά πάσα στιγμή. Θα βρείτε το σχετικό 

σύνδεσμο σε κάθε ενημερωτικό δελτίο. Με τον τρόπο αυτό, ανακαλείτε τη συγκατάθεσή σας ή αντιτίθεστε σε 

οποιαδήποτε περαιτέρω χρήση των δεδομένων σας για την αποστολή του ενημερωτικού δελτίου. 

9. μπισκότα 

Χρησιμοποιούμε cookies στον ιστότοπό μας. Τα cookies είναι αρχεία κειμένου που αποστέλλονται στο 

πρόγραμμα περιήγησής σας από τον διακομιστή ιστού μας όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας και 

αποθηκεύονται στον υπολογιστή σας για μετέπειτα ανάκτηση. 

Μπορείτε να δείτε και να διαγράψετε τα αποθηκευμένα cookies, καθώς και να αποτρέψετε την αποθήκευση 

τους στις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης στο διαδίκτυο.

Ωστόσο, εάν μπλοκάρετε όλα τα cookies, ενδέχεται να μην μπορείτε να χρησιμοποιήσετε όλες τις λειτουργίες 

του ιστότοπού μας.

Παρακαλούμε σημειώστε τη δυνατότητα ρύθμισης των cookies στον ιστότοπό μας.

a. Δικά σας cookies 

Χρησιμοποιούμε τα δικά μας cookies για να διασφαλίσουμε τη λειτουργικότητα του ιστότοπού μας. Ορισμένα 

στοιχεία της ιστοσελίδας μας απαιτούν την αναγνώριση του προγράμματος περιήγησής σας στο διαδίκτυο 

μετά την αλλαγή σελίδας. Η νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων στα cookies που 

θέτουμε στον ιστότοπό μας για να διασφαλίσουμε τη λειτουργικότητα του ιστότοπου και της προσφοράς μας 

είναι το άρθρο 6 παράγραφος 1 DSGVO. 

b. Cookies τρίτου μέρους (third party cookies): 

Χρησιμοποιούμε cookies από τους λεγόμενους "τρίτους παρόχους" στον ιστότοπό μας. Αυτό σημαίνει ότι όταν

επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας, δεδομένα από το πρόγραμμα περιήγησής σας μεταφέρονται στον διακομιστή 

ιστού του τρίτου μέρους και αποθηκεύονται εκεί. 

Google Analytics 4

Η υπηρεσία ανάλυσης Google Analytics 4 της Google Ireland Limited, Google Building Gordon House, 4 Barrow 

St, Dublin, D04 E5W5, Ireland, ή της Google LLC / Alphabet Inc., 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, 

CA 94043, USA (εφεξής: "Google Analytics 4") εφαρμόζεται στον ιστότοπό μας.

Το Google Analytics 4 χρησιμοποιεί cookies που επιτρέπουν την ανάλυση της χρήσης των ιστοσελίδων μας 

από εσάς. 



Στο Google Analytics 4, η ανωνυμοποίηση των διευθύνσεων IP είναι ενεργοποιημένη από προεπιλογή. Κατά 

κανόνα, η διεύθυνση IP σας εξακολουθεί να συντομεύεται εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης/ΕΟΧ και μόνο στη 

συνέχεια μεταφέρεται στους διακομιστές της Google. Η επεξεργασία των πληροφοριών σας είναι ψευδώνυμη 

και δεν θα τις συγχωνεύσουμε με άλλα προσωπικά σας δεδομένα. 

Χρησιμοποιούμε τα δεδομένα που συλλέγονται με αυτόν τον τρόπο για στατιστικούς σκοπούς προκειμένου να

βελτιστοποιήσουμε τον ιστότοπο και τις προσφορές μας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους χρήσης του Google Analytics 4 και την πολιτική 

απορρήτου της Google, ανατρέξτε στους ακόλουθους συνδέσμους:

https://marketingplattform.google.com/about/analytics/term/de

 https://policies.google.com/?hl=de.  

Salesforce

Η Nexum επεξεργάζεται δεδομένα χρησιμοποιώντας το λογισμικό Salesforce με βάση τα cookies που έχουν 

οριστεί για τα ενημερωτικά μας δελτία. 

Μπορείτε να βρείτε τις αντίστοιχες πληροφορίες για την προστασία των δεδομένων στον ακόλουθο 

σύνδεσμο: 

https://www.salesforce.com/form/other/privacy-request/

10. άλλο περιεχόμενο τρίτων που είναι ενσωματωμένο στον ιστότοπό μας 

YouTube

Ενσωματώνουμε βίντεο από το YouTube της Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 

94043, ΗΠΑ (εφεξής: "YouTube") με σκοπό να κάνουμε τον ιστότοπό μας πιο ελκυστικό. Χρησιμοποιούμε την 

εκτεταμένη λειτουργία προστασίας δεδομένων[AH6]  έτσι ώστε οι πληροφορίες σχετικά με εσάς να 

κοινοποιούνται στο YouTube μόνο εάν ενεργοποιήσετε το βίντεο κάνοντας κλικ στο κουμπί αναπαραγωγής. 

Όταν ενεργοποιείτε το βίντεο, το YouTube χρησιμοποιεί cookies για τη συλλογή πληροφοριών για σκοπούς 

ανάλυσης και βελτίωσης της εμπειρίας του χρήστη. Σύμφωνα με το YouTube, η επεξεργασία των δεδομένων 

γίνεται με ψευδώνυμο τρόπο. Ωστόσο, εάν είστε συνδεδεμένοι στο λογαριασμό σας στη Google ή στο 

YouTube, τα δεδομένα ενδέχεται να συνδεθούν απευθείας με το λογαριασμό σας στο YouTube. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την προστασία των δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου του χρόνου 

αποθήκευσης των δεδομένων σας από το YouTube, ανατρέξτε στην πολιτική απορρήτου της Google στη 

διεύθυνση: https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de. 

Η νομική βάση για την ενσωμάτωση της υπηρεσίας YouTube στον ιστότοπό μας και τη σχετική επεξεργασία 

των δεδομένων σας είναι το άρθρο 6 παράγραφος 1 του DSGVO. 

Κοινωνικά δίκτυα - Facebook

Οι ιστότοποί μας παρέχουν τα λεγόμενα "social plug-ins" του κοινωνικού δικτύου Facebook (Facebook Inc, 

1601 Willow Road Menlo Park, CA 94025. Τηλέφωνο εταιρείας, 650-618-7714). 

Μπορείτε να αναγνωρίσετε αυτά τα πρόσθετα από το λογότυπο του Facebook ή το κουμπί "Like" του 

Facebook (σύμβολο του αντίχειρα).

https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de
../../../../C:/Users/spengler/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/1O3IMML2/DSE%20M%C3%83%C2%A4rklin%20Website%20ENTWURF.DOCX
https://marketingplattform.google.com/about/analytics/term/de


Μπορείτε να βρείτε μια επισκόπηση των πρόσθετων λειτουργιών του Facebook στη διεύθυνση: 

https://developers.facebook.com/docs/plugins/.

Εάν καλέσετε ένα τέτοιο πρόσθετο κατά την επίσκεψή σας στον ιστότοπό μας, δημιουργείται μια σύνδεση με 

τους διακομιστές του Facebook και τα δεδομένα μεταδίδονται στο Facebook και αποθηκεύονται εκεί. Αυτό 

ισχύει ανεξάρτητα από το αν είστε μέλος του Facebook ή όχι.

Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι δεν έχουμε καμία επιρροή στον τύπο και την έκταση, καθώς και στη χρήση 

των δεδομένων που διαβιβάζονται στο Facebook. Επίσης, δεν έχουμε καμία πληροφορία σχετικά με τη 

διαγραφή των συλλεχθέντων δεδομένων.

Εάν συνδεθείτε στο Facebook ως χρήστης του Facebook κατά την επίσκεψή σας στον ιστότοπό μας, τα 

δεδομένα που σας αφορούν θα προστεθούν στο προφίλ σας στο Facebook. Εάν επιθυμείτε μια τέτοια 

μεταφορά δεδομένων 

Αν θέλετε να το αποφύγετε αυτό, παρακαλούμε αποσυνδεθείτε από το Facebook πριν επισκεφθείτε τους 

ιστότοπούς μας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή, τη χρήση και την αποθήκευση των προσωπικών σας 

δεδομένων από το Facebook, ανατρέξτε στην ενότητα:

http://www.facebook.com/about/privacy/.

Η νομική βάση για τη χρήση των πρόσθετων στοιχείων είναι το άρθρο 6 παράγραφος 1 εδάφιο στ DSGVO.

11. στοιχεία αιτούντων

Στην ιστοσελίδα μας σας ενημερώνουμε για τις κενές θέσεις εργασίας στην ομάδα μας και μπορείτε να μας 

στείλετε την αίτησή σας μέσω e-mail. Επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας για να διεκπεραιώσουμε τη 

διαδικασία υποβολής της αίτησής σας, πράγμα που σημαίνει ότι η αίτησή σας θα προβληθεί από τα μέλη του 

προσωπικού μας που είναι υπεύθυνα για την προεπιλογή. Τα δεδομένα σας δεν θα διαβιβαστούν σε τρίτους 

και δεν θα χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα σας για άλλους σκοπούς. 

Σε περίπτωση απόρριψης, τα δεδομένα σας θα διαγραφούν αμέσως. Σε περίπτωση δικαιολογημένου 

ενδιαφέροντος για την αίτησή σας, θα αποθηκεύσουμε τα δεδομένα για μέγιστο χρονικό διάστημα έξι μηνών, 

εκτός εάν μας δώσετε τη συγκατάθεσή σας να αποθηκεύσουμε τα δεδομένα του αιτούντος για μεγαλύτερο 

χρονικό διάστημα, προκειμένου να επικοινωνήσουμε μαζί σας μετά την περίοδο αυτή, εάν είναι απαραίτητο. 

Η νομική βάση για την επεξεργασία των δεδομένων σας είναι το άρθρο 26 BDSG και το άρθρο 88 DSGVO.

 12. Τα δικαιώματά σας

Εάν επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας, είστε "υποκείμενο των δεδομένων" κατά την έννοια του ΓΚΠΔ. Έχετε 

τα ακόλουθα δικαιώματα:

a.      Δικαίωμα ενημέρωσης

Έχετε το δικαίωμα να μας ζητήσετε να επιβεβαιώσουμε αν επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα.

 
Εάν επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα, έχετε το δικαίωμα να λάβετε πληροφορίες σχετικά με τα 
εξής: 

https://developers.facebook.com/docs/plugins/
https://developers.facebook.com/docs/plugins/


- τους σκοπούς της επεξεργασίας
- τις κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία,
- Οι αποδέκτες ή οι κατηγορίες αποδεκτών στους οποίους κοινοποιούνται τα προσωπικά σας δεδομένα.    

δεδομένα έχουν γνωστοποιηθεί ή θα γνωστοποιηθούν, ιδίως σε αποδέκτες σε τρίτες χώρες ή σε διεθνείς
οργανισμούς,

- εάν είναι δυνατόν, την προβλεπόμενη διάρκεια για την οποία θα αποθηκευτούν τα προσωπικά σας 
δεδομένα, 
         ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό, τα κριτήρια για τον προσδιορισμό της διάρκειας αυτής,
- την ύπαρξη δικαιώματος διόρθωσης ή διαγραφής των δεδομένων που σας αφορούν  
         προσωπικών δεδομένων ή τον περιορισμό της επεξεργασίας από εμάς ή από έναν 
         δικαίωμα εναντίωσης στην εν λόγω επεξεργασία,
- την ύπαρξη δικαιώματος προσφυγής σε εποπτική αρχή,
- εάν τα προσωπικά δεδομένα δεν έχουν συλλεχθεί απευθείας από εσάς, όλα τα διαθέσιμα 
         Πληροφορίες σχετικά με την προέλευση των δεδομένων,
- την ύπαρξη αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ 
σύμφωνα με το άρθρο 22 
         (1) και (4) του ΓΚΠΔ και - τουλάχιστον σε αυτές τις περιπτώσεις - ουσιαστικές πληροφορίες σχετικά με τις 
         λογική, καθώς και το πεδίο εφαρμογής και τις επιδιωκόμενες συνέπειες ενός τέτοιου  
         Επεξεργασία για εσάς.
 

Εάν διαβιβάσουμε τα δεδομένα σας σε διεθνή οργανισμό ή σε τρίτη χώρα, έχετε επίσης το δικαίωμα να 

ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με το εάν υπάρχουν κατάλληλες εγγυήσεις σύμφωνα με το άρθρο 46 του ΓΚΠΔ 

σε σχέση με τη διαβίβαση. 

b.     Δικαίωμα διόρθωσης

Έχετε το δικαίωμα να διορθώσετε ή/και να συμπληρώσετε τα δεδομένα που έχουμε αποθηκεύσει για εσάς, 

εάν τα δεδομένα αυτά είναι εσφαλμένα ή ελλιπή. Στη συνέχεια θα προβούμε στη διόρθωση ή τη συμπλήρωση

χωρίς καθυστέρηση. 

c.      Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας

Υπό ορισμένες συνθήκες, έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να περιορίσουμε την επεξεργασία των προσωπικών 
σας δεδομένων. Πρέπει να πληρούται τουλάχιστον μία από τις ακόλουθες προϋποθέσεις:
  
- Αμφισβητείτε την ακρίβεια των προσωπικών δεδομένων για χρονικό διάστημα που μας επιτρέπει να 
         επιτρέπει την επαλήθευση της ακρίβειας των προσωπικών δεδομένων,
- Η επεξεργασία είναι παράνομη και αντιτίθεστε στη διαγραφή των προσωπικών δεδομένων. 
         και αντ' αυτού να ζητήσει τον περιορισμό της χρήσης των προσωπικών δεδομένων.  
         Δεδομένα,
- Δεν χρειαζόμαστε πλέον τα προσωπικά δεδομένα για τους σκοπούς της επεξεργασίας, εσείς 
         Ωστόσο, τα χρειαζόμαστε για τη διεκδίκηση, την άσκηση ή την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας. 
         νομικές αξιώσεις, ή
- Έχετε αντιταχθεί στην επεξεργασία σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 1 του DSGVO για όσο χρονικό 
διάστημα 
         δεν έχει ακόμη καθοριστεί εάν οι νόμιμοι λόγοι μας υπερτερούν των συμφερόντων σας.
 

d.     Δικαίωμα ακύρωσης

Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να διαγράψουμε αμέσως τα προσωπικά σας δεδομένα, εάν είμαστε 

υποχρεωμένοι να το πράξουμε. Αυτό συμβαίνει εάν πληρούται μία από τις ακόλουθες προϋποθέσεις:



- Τα προσωπικά σας δεδομένα είναι κατάλληλα για τους σκοπούς για τους οποίους συλλέχθηκαν ή 
χρησιμοποιήθηκαν με άλλο τρόπο. 
         δεν είναι πλέον απαραίτητες.
- Ανακαλείτε τη συγκατάθεσή σας στην οποία βασίζεται η επεξεργασία σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφος 
1 στοιχείο α) ή
         Άρθρο 9. 
         (2)(α) του ΓΚΠΔ, και δεν υπάρχει άλλη νομική βάση για την 
         Επεξεργασία.
- Αντιτίθεστε στην επεξεργασία σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 1 του DSGVO και δεν συντρέχουν λόγοι
για την ένσταση. 
         έχετε επιτακτικούς νόμιμους λόγους για την επεξεργασία ή υποβάλλετε καταγγελία σύμφωνα με το 
άρθρο 21 παράγραφος 2 του νόμου περί προστασίας δεδομένων.
         Η GVO αντιτίθεται στην επεξεργασία.
- Τα προσωπικά σας δεδομένα έχουν υποστεί παράνομη επεξεργασία.
- Η διαγραφή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση με νομική 
υποχρέωση. 
         απαιτείται από το δίκαιο της Ένωσης ή το δίκαιο των κρατών μελών στα οποία υπαγόμαστε.
- Τα προσωπικά σας δεδομένα έχουν συλλεχθεί σε σχέση με τις υπηρεσίες που προσφέρει η 
         κοινωνία της πληροφορίας σύμφωνα με το άρθρο 8 παράγραφος 1 DSGVO. 
 

Εάν έχουμε δημοσιοποιήσει τα προσωπικά σας δεδομένα και είμαστε υποχρεωμένοι να τα διαγράψουμε 

σύμφωνα με τους προαναφερθέντες όρους, θα λάβουμε εύλογα μέτρα, συμπεριλαμβανομένων τεχνικών 

μέτρων, λαμβάνοντας υπόψη τις τεχνολογίες και το κόστος υλοποίησης που έχουμε στη διάθεσή μας, για να 

ενημερώσουμε τους άλλους υπευθύνους επεξεργασίας που επεξεργάζονται τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα ότι έχετε ζητήσει να διαγράψουμε όλους τους συνδέσμους ή τα αντίγραφα ή τις αναπαραγωγές 

των εν λόγω δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Ωστόσο, το δικαίωμά σας στη διαγραφή δεν ισχύει εάν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τους ακόλουθους 

λόγους (εξαιρέσεις): 

- Να ασκούν το δικαίωμα στην ελευθερία της έκφρασης και της πληροφόρησης,
- για τη συμμόρφωση με νομική υποχρέωση που απαιτεί επεξεργασία βάσει του δικαίου της Ένωσης. 
         ή στα κράτη μέλη στα οποία υπαγόμαστε, ή για την άσκηση έννομου συμφέροντος 
         καθήκον που είναι προς το δημόσιο συμφέρον ή εκτελείται κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας, ο 
         μεταφέρθηκε σε εμάς,
- για λόγους δημοσίου συμφέροντος στον τομέα της δημόσιας υγείας σύμφωνα με το άρθρο 9 
         (2) Επισήμανση η και θ, καθώς και άρθρο 9 παράγραφος 3 DSGVO,
- για αρχειακούς, επιστημονικούς ή ιστορικούς σκοπούς που εξυπηρετούν το δημόσιο συμφέρον. 
         για ερευνητικούς σκοπούς ή για στατιστικούς σκοπούς σύμφωνα με το άρθρο 89 παράγραφος 1 του 
ΓΚΠΔ, στο βαθμό που η 
         η επίτευξη των σκοπών της εν λόγω επεξεργασίας ενδέχεται να είναι αδύνατη. 
         καθιστά ή βλάπτει σοβαρά, ή
- για τη διεκδίκηση, άσκηση ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων.
 

e.      Δικαίωμα ενημέρωσης

Εάν έχετε ασκήσει το δικαίωμά σας να διορθώσετε, να διαγράψετε ή να περιορίσετε την επεξεργασία των 

δεδομένων σας, είμαστε υποχρεωμένοι να ενημερώσουμε όλους τους αποδέκτες στους οποίους έχουμε 

γνωστοποιήσει τα προσωπικά σας δεδομένα για τη διόρθωση, τη διαγραφή ή τον περιορισμό της 

επεξεργασίας των δεδομένων σας, εκτός εάν αυτό αποδειχθεί αδύνατο ή συνεπάγεται δυσανάλογη 

προσπάθεια. 

f.       Δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων



Έχετε το δικαίωμα, υπό την ακόλουθη προϋπόθεση, να λαμβάνετε τα προσωπικά δεδομένα που μας έχετε 

παράσχει σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο  και το 

δικαίωμα να μεταφέρετε τα δεδομένα αυτά σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας: 

 (1) Η επεξεργασία βασίζεται σε συγκατάθεση σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφος 1 στοιχείο α) ή το άρθρο 
9 παράγραφος 2 στοιχείο α) DSGVO ή σε σύμβαση σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφος 1 στοιχείο β) και

(2) η επεξεργασία πραγματοποιείται με τη βοήθεια αυτοματοποιημένων διαδικασιών.
         Με τον τρόπο αυτό, έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να διαβιβάσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα 
απευθείας σε ένα      
         σε άλλους υπευθύνους επεξεργασίας δεδομένων, στο βαθμό που αυτό είναι τεχνικά εφικτό και σέβεται 
τις ελευθερίες και τα δικαιώματα του υπευθύνου επεξεργασίας δεδομένων.    
         τα δικαιώματα των άλλων προσώπων δεν θίγονται από αυτό. 

Αυτό το δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων δεν ισχύει εάν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την 

εκτέλεση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που 

μας έχει ανατεθεί. 

g.      Δικαίωμα ένστασης

Έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε ανά πάσα στιγμή, για λόγους που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή 

σας, στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων βάσει του άρθρου 6 παράγραφος 1 στοιχείο ε ή 

στοιχείο στ DSGVO. Αυτό ισχύει επίσης για την κατάρτιση προφίλ βάσει των εν λόγω διατάξεων. 

Δεν θα επεξεργαζόμαστε πλέον τα προσωπικά σας δεδομένα μετά από αντίρρηση, εκτός εάν μπορούμε να 

αποδείξουμε επιτακτικούς νόμιμους λόγους για την επεξεργασία που υπερισχύουν των συμφερόντων, των 

δικαιωμάτων και των ελευθεριών σας, ή η επεξεργασία εξυπηρετεί τη διεκδίκηση, άσκηση ή υπεράσπιση 

νομικών αξιώσεων. 

Εάν επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα για τον σκοπό της άμεσης εμπορικής προώθησης, έχετε το 

δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία για τον σκοπό της εν λόγω εμπορικής προώθησης ανά πάσα 

στιγμή. Αυτό ισχύει επίσης για την κατάρτιση προφίλ στο βαθμό που σχετίζεται με την άμεση διαφήμιση. 

Εάν αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ, δεν θα 

τα επεξεργαζόμαστε πλέον για τους σκοπούς αυτούς. 

h.     Δικαίωμα υπαναχώρησης

Σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 3 του DSGVO, έχετε το δικαίωμα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας 

ανά πάσα στιγμή.  Η ανάκληση της συγκατάθεσης δεν ακυρώνει αναδρομικά τη νομιμότητα της επεξεργασίας.

i.       Δικαίωμα προσφυγής σε εποπτική αρχή

Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σε εποπτική αρχή, με την επιφύλαξη οποιουδήποτε άλλου 

διοικητικού ή δικαστικού ένδικου μέσου. Ειδικότερα, μπορείτε να ασκήσετε το δικαίωμά σας να υποβάλετε 

καταγγελία στο κράτος μέλος της κατοικίας σας, του τόπου εργασίας σας ή του τόπου της εικαζόμενης 

παράβασης, εάν θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τον ΓΚΠΔ. 

Μια επισκόπηση των αντίστοιχων επιτρόπων προστασίας δεδομένων των ομόσπονδων κρατιδίων καθώς και 

τα στοιχεία επικοινωνίας τους μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html.



13. επικαιροποίηση της παρούσας πολιτικής απορρήτου

Διατηρούμε το δικαίωμα να αλλάξουμε την παρούσα πολιτική απορρήτου ανά πάσα στιγμή με ισχύ για το 

μέλλον.

Κατάσταση: 01 Αυγούστου 2023.

Παράρτημα

Για τις εταιρείες που ανήκουν στον όμιλο Simba Dickie Group, ανατρέξτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

SIMBA DICKIE GROUP | Γερμανία | Μας αρέσει να φτιάχνουμε παιχνίδια (simba-dickie-group.com)


